
 

 

 

 

«δημιουργία, ξανά!» ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (Π.Ο.) Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΤΟΜΕΑΣ 

 Σελ. 1 από 4 

 Πληροφορίες: www.dimiourgiaxana.gr   - Επικοινωνία:  b-ath-not@dimiourgiaxana.gr 

     Δικτυακός τόπος: http://www.dimiourgiaxana.gr/el/po-b-ath-not  

         07/3/2015 

Θέμα: Απολογισμός θητείας συμβουλίου ΠΟ Νότιας Αθήνας  

Αγαπητά μέλη της Π.Ο. Νότιας Αθήνας της «δημιουργία, ξανά!», 

Συμπληρώθηκαν 2 έτη από την εκλογή του παρόντος συμβουλίου και σύμφωνα 

με το καταστατικό των ΠΟ ολοκληρώθηκε η θητεία του. 

Με την ευκαιρία των επικείμενων αρχαιρεσιών παραθέτουμε ένα σύντομο 

απολογισμό των πεπραγμένων της θητείας μας: 

 Ημερομηνία ιδρυτικής πράξης της ΠΟ: 19/1/2013 

 Ημερομηνία εκλογής συμβουλίου: 17/2/2013 

 Αριθμός επίσημων συνεδριάσεων από 17/2/2013 έως 7/3/2015: 13 

Τα πρακτικά της ιδρυτικής πράξης, της εκλογής του συμβουλίου, καθώς και των 

συνεδριάσεων με την εκάστοτε agenda μπορείτε να δείτε ηλεκτρονικά εδώ 

bit.ly/1zQLIjj  (για τα μέλη στον δικτυακό μας τόπο). 

 Αριθμός μελών της ΠΟ στις 17/2/2013: 43 

 Αριθμός μελών της ΠΟ στις 7/3/2015: 55 

Σημείωση: συνυπολογίζονται όλες οι αποχωρήσεις/διαγραφές και νέες εγγραφές 

και τα μέλη που βρίσκονται στην βάση δεδομένων της ΔΗΞΑ ασχέτως αν είναι την 

στιγμή της σύνταξης της παρούσης ταμειακώς τακτοποιημένα ή όχι.   

 

Εκλογικές αναμετρήσεις στις οποίες η ΠΟ έλαβε μέρος με στήριξη, δράσεις και 

υποψηφίους: 

 Ευρωεκλογές Μαΐου 2014 με τον συνδυασμό ΓΕΦΥΡΕΣ (Δημιουργία 

Ξανά & Δράση) με 1 υποψήφιους. Πανελλαδική εκλογική επίδοση 51.738 

με ποσοστό 0,91% 

 Περιφερειακές εκλογές Μαΐου 2014 με τον συνδυασμό «Δημιουργούμε, 

μαζί» με 8 υποψήφιους και τοπική εκλογική επίδοση Νότιου Τομέα Β΄ 

εκλογικής περιφέρειας Αττικής 7.396 ψήφους με ποσοστό 3,35%. Ο 

συνδυασμός με συνολική επίδοση 48.242 ψήφους με ποσοστό 2,97% 

εξέλεξε 2 περιφερικούς συμβούλους. Η ΠΟ μας έφτασε πολύ κοντά στο 

να εκλέξει 3ο σύμβουλο προερχόμενο από τους συνδυασμούς της  
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 Δημοτικές εκλογές Μαίου 2014 με 1 υποψήφιο σε 1 Δήμο. Δεν εκλέχθηκε.  

 

Δράσεις που διοργανώθηκαν ή υποστηρίχτηκαν από την ΠΟ:  

 Υποστήριξη της Εκδήλωσης της ΔΗΞΑ «Καθαρό Περιβάλλον» με 

εξόρμηση στις Νότιες παραλίες της Αττικής και διαμοίραση φυλλαδίων & 

οικολογικών τασακιών στις 11/8/2013 

 Ημερίδα για την επιχειρηματικότητα στο Δημαρχείο Αγ. Δημητρίου με 

ομιλητές τον Πρόεδρο και τον Β’ Αντιπρόεδρο της ΔΗΞΑ στις 19/2/2014. 

Η ημερίδα υποστηρίχτηκε με διαμοίραση προσκλήσεων σε επιχειρηματίες 

της Νότιας Αθήνας 

 Εκδήλωση με τις Π.Ο. Α' Αθήνας και Κεντρικού Τομέα Β΄Αθήνας στο 

Ελεύθερο Κοινωνικό Εργαστήριο με θέμα "Πολιτισμός & Ανάπτυξη".  

 Δημοσίευση ΔΤ και ανακοινώσεων της ΔΗΞΑ σε μερίδα του τοπικού 

τύπου και ηλεκτρονικών ιστότοπων 

 Διαμοίραση προεκλογικού υλικού (περίπου 500 Φυλλάδια) σε διάφορες 

εξορμήσεις τον Απρίλιο & Μάιο του 2014 

 Συμμετοχή σε προεκλογική εξόρμηση με τον συνδυασμό «Δημιουργούμε, 

μαζί» 30/3/2014 

 Στελέχωση & υποστήριξη προεκλογικών περιπτέρων στο Σύνταγμα και 

στη Βουκουρεστίου τον Μάιο του 2014 

 

Οικονομικά:  

Η ΠΟ έκανε χρήση κουπονιών για ανανέωση μελών της.  

Είχαμε στην κατοχή μας τις ακόλουθες σειρές έως τις 12/3/2013 οπότε και τα 

κουπόνια επεστράφησαν στην Οικονομική Διεύθυνση: 

 €10: από 3169-3200 
 €20: από 2028-2050 
 €20: από 2078-2100 
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Δεν κατεγράφησαν έξοδα για λογαριασμό της ΠΟ. Αυτή τη στιγμή η ΠΟ δεν έχει 

χρεωμένα κουπόνια σε αναμονή και της νομικής ρύθμισης έκδοσης και 

σφράγισης νέων κουπονιών ώστε η Οικονομική Διεύθυνση της ΔΗΞΑ να προβεί 

σε τύπωμα νέων.  

 

Οργανωτικά: 

 Διαμόρφωση και διαχείριση ιστότοπου στο 

http://www.dimiourgiaxana.gr/el/po-b-ath-not όπου φιλοξενούνται: 

Πληροφορίες, εκδηλώσεις, αρχείο ανακοινώσεων, ενημερώσεων και 

πρακτικών καθώς και φωτογραφικό υλικό. 

 Διαχείριση σελίδας facebook ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΞΑΝΑ @ Νότια Αθήνα 
http://www.facebook.com/groups/dimiourgia.xana.south.athens/ 

 Διαχείριση email επικοινωνίας και ενημερώσεων των μελών & φίλων ΠΟ 
Νότιας Αθήνας: b-ath-not@dimiourgiaxana.gr 

Αποτίμηση:  
Συνήθως στην θητεία του πρώτου συμβουλίου μιας οργάνωσης πέφτει το βάρος 
των οργανωτικών θεμάτων της.  
Θεωρούμε θετική την επίδοση του συμβουλίου στην οργάνωση της ΠΟ, στην 
δημοσιότητα μέσω της ιστοσελίδας και των social media καθώς και στην 
τεκμηρίωση των ενημερώσεων, πρακτικών συνεδριάσεων και καταλόγων μελών. 
Θα θέλαμε να είχαμε επιτύχει περισσότερα στην οργάνωση δράσεων, στην 
εγγραφή νέων μελών, στην επικοινωνία με Δήμους, επιμελητήρια και τοπικούς 
παράγοντες καθώς και τον Τύπο. Αυτό όμως απαιτεί συμμετοχή περισσότερων 
ανθρώπων για ισοκατανομή των δραστηριοτήτων. Ελπίζουμε να επιτευχθεί με το 
νέο Συμβούλιο.  
Με το βλέμμα στραμμένο πάντα στις εξελίξεις και στο μέλλον η Δημιουργία Ξανά 

οφείλει να προετοιμάζει τα επόμενα βήματά της με ισχυρές καμπάνιες 

δημοσιότητας, παραγωγής υλικού και προσέλκυσης μελών και φίλων. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Ηλίας Κώνστας                                                              Γιώργος Μήτρας 
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Σελίδα παρουσίασης της ΠΟ στο http://www.dimiourgiaxana.gr/el/po-b-ath-not  

 

Σελίδα αρχειοθέτησης στο http://www.dimiourgiaxana.gr/el/po-b-ath-not 
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